

A KÖZÖNSÉG SZAVAZATAI ALAPJÁN TIZEDSZER ADTÁK ÁT A DÍJAKAT

# Járai Máté tarolt a Dömötör-gálán

Tizedik alkalommal adták át szombaton este a Szegedi Nemzeti Színházban a közönség szavazatai alapján a Dömötör-díjat. Az életműért járó kitüntetést Horváth Zoltán operarendező kapta, Járai Máté pedig két kategóriában is győzni tudott.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

A hagyományos protokollal indult szombaton este a tizedik Dömötör-gála: a díj jelöltjei, a kuratórium tagjai és az elismerést átadó támogatók a Forrás Szállóból rendőrségi felvezetéssel, Audi-flottával érkeztek meg a Szegedi Nemzeti Színház főbejáratához. Az érdeklődő közönség tapsa közepette vörös szőnyegen vonulhattak be a teátrumba.

Micsoda nő ez a férfi! - énekelte az Egy szoknya, egy nadrág népszerű slágerét a nadrágba bújó Márkus Judit és a szoknyában is zseniális Járai Máté, megalapozva ezzel az est hangulatát. A gála rendezője és egyik házigazdája, Janik László színművész a jubileumi díjátadóra az előző évtized legjobb producióiból is válogatott. Műsorvezető társával, Vajda Júlia operanékeskel sorra konferálták fel az egyes kategóriák jelöltjeit, akik közül a győztesnek a támogató cégek képviselői adták át a díjat, Bánvölgyi László szobrászművész alkotását.

Solyom László alpolgármester köszöntőjében arra emlékeztetett: a civil kezdeményezésként létrejött Dömötör-díj két éve a közgyűlés döntésével hivatalos városi kitüntetéssé vált - miközben megtartotta eredeti jellegét is, hiszen a díjazottakat a társulat és a kuratórium javaslatai nyomán továbbra is a közönség szavazza meg.

Koczka Ferenc karmester vezetésével a Kaktusz Band gondoskodott az est során a hangulatos zenei kísérétről. A sok műsorszám közül a legnagyobb sikert A kisfiú meg az oroszlanok című gyerekdarabról Melkvi Bea és két táncos, Bonczos Andrea és Fekete Mercedes lélegzetelállító mutatványa aratta: tison - hosszú selyemtextil szalagon -



A LEGJOBBAK EGYMÁST KÖZT: JÁRAI MÁTÉ ÉS MÁRKUS JUDIT DEUTTJE Fotó: Frank Yvette

pazar mozgásművészeti attrakcióval kápráztatták el a publikumot. Gesztusként a Dömötör-díj első időszakát fémjelző színdirektor, Korognai Károly felépése zárta a gála első részét, a második pedig a leköszönő jelenlegi főigazgató, Székhelyi József indította.

A társulat szavazatai alapján a legjobb háttér munkás díját idén Eperjesi Ferencné Marika női öltöztető kapta. Meglepődött az életműdíjas is: Szent-

györgyi Pál alpolgármester Horváth Zoltán operarendezőt szólította a színpadra, aki 1972-ben szerződött Szegedre, és seregnyi sikeres produkció fűződött a nevéhez. A közönség hosszan ünnepelte a művészt, aki megszólalni is alig tudott a mehatottságtól.

Legyetek jók, ha tudtok! - szólta a finálé, ami után a Tisza Szálló nagytermében állófogadással folytatódott a kitüntetettek ünneplése.

## A kategóriák győztesei

Járai Máté az évadzárón átvett egyetemi közönségdíj után a Dömötör-gálán is tarolt: előbb a Bunburyben nyújtott alakításáért a legjobb férfi mellékszereplőnek járó díjat, majd a Fekete Péterért a legjobb férfi színészi alakítás díját is megkapta. További kategóriagyőztesek a közönség szavazatai alapján: legjobb női színészi alakítás: Márkus Judit (Cirkuszhercegnő); legjobb operanékes: Kelemen Zoltán (Otello); legjobb opera-énekesnő: Szonda Éva (A trubadúr); legjobb táncos: Haller János (Hattyúk tava); legjobb rendező: Hargitai Iván (Pillantás a hídról); legjobb díszlettervező: Horgas Péter (Pillantás a hídról); legjobb jelmeztervező: Rátkai Erzsébet (Fekete Péter); legjobb női mellékszereplő: Fekete Gizi (Pillantás a hídról).

# Horváth Zoltán kapta az életműdíjat

A nyolcvanéves Horváth Zoltán rendező - aki számtalan produkciót vitt sikerre a szegedi színházban - vehette át az életműért járó Dömötör-díjat a szombati gálaesten.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

- Azt hittem, viccelnek velem: mondták, hogy jön értem egy kocsi Óbudára, elhoz Szegedre, és a gálaest után haza is visz. Nem tudtam semmiről, hatalmas meglepetés volt ez a szép díj! Örömmel jöttem, legutóbb akkor jártam itt, amikor tavaly felújították az Aranykoporsót. Az ősbemutatót annak idején én rendeztem, kíváncsi voltam, milyen az új produkció - mondta a gálaest utáni fogadáson a friss Dömötör-életműdíjas Horváth Zoltán.

A nyolcvanadik születésnapját augusztus végén ünneplő Erkel-díjas, Bartók Béla-Pásztory Ditta-díjas, érdemes művész rendező 1950-1956 között a Zeneakadémián Oláh Gusztáv növendékeként operarendezést tanult. 1956-tól a Miskolci Nemzeti, 1958-tól a debreceni Csokonai, 1963-tól a Pécsi Nemzeti, majd 1972-től a Szegedi Nemzeti Színház főrendezője volt. 1983-ban szerződött a Fővárosi Operettszínházhoz, amelynek művészeti vezetője lett, de vendégként továbbra is rendezett Szegeden. Mint a gálaesten a laudációban elmondták róla: a zeneközponitű hagyománytisztelő jel-

lemezte munkáit, miközben a játékban izgalmasat, érdekeset hozott. Az operairodalom szinte minden nagy remekművét színpadra állította hosszú pályafutása során, de mindig örömmel vállalkozott kortárs új művek bemutatására is.

- A sok szegedi rendezésem közül nehéz lenne a legkedvesebbet kiválasztanom, ha mégis, akkor azt az 1973-as Falstaff-produkciót említeném, amelyben a fiatal Gregor József alakította a címszerepet. Jóska ugyan baszszus volt, de rendelkezett a bariton szerephez szükséges magasságokkal is. Nagyszerű és élvezetes volt az a munka. De Mozart Figaróját, vagy a Cosit is említhetném. Szeged operajátvása mindig kiemelt helyzetben volt, remélem, a 21. században is abban marad. Jó, ha tudjuk: a közönség mindig azt igényli, amit kap. Gyerekkoromban, a harmincas években magam is úgy ismerkedtem meg a zenével, hogy bekapcsoltam a Budapest-1 Rádiót, ahol vetésforgóban adták Beethoven, Kalmár Pál dalait és az operákat. Az ember sokfelét meghallgatva kiválasztotta azt, ami tetszik neki. Ha a publikum megkapja a választási lehetőséget, szuggesztív, jó előadásokban lehet része, akkor az operát is megszereti. De ha valaki soha életében nem evett még mákos tésztát, nem lehet tőle megkérdezni, hogy szereti-e - fogalmazott Horváth Zoltán.



HORVÁTH ZOLTÁN RENDEZŐ SZENTGYÖRGYI PÁL ALPOLGÁRMESTERTŐL VETTE ÁT AZ ÉLETMŰDÍJÁT Fotó: Frank Yvette

## BODROGI BAU

KIVITELEZŐ, TERVEZŐ, KERESKEDŐ ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT

A Bodrogi Bau Kft. érdekeltségi körébe tartozó, dinamikus fejlődő cégeknek telephelyeire az alábbi vezetői állásokra pályázatot hirdet:

### romániai kivitelező és kereskedelmi cég ügyvezetői álláshelyére

#### Feltétel:

- Felsőfokú építőipari és/vagy kereskedelmi végzettség
- Vezetői tapasztalat
- Idegen nyelv, román, angol tárgyalási szintű ismerete
- B kategóriás jogosítvány

### építőanyag-kereskedéssel foglalkozó üzletvezetői és helyettesi álláshelyre

#### Feltétel:

- Felsőfokú végzettség
- Kereskedelmi gyakorlat
- Vezetői tapasztalat
- Csongrád megyei lakhely
- B kategóriás jogosítvány

### ügyvezető igazgató (asztalosüzem) és műszaki igazgató (magasépítés) munkakörökre

#### Feltétel:

- Felsőfokú szakirányú végzettség
- Minimum 5 év kivitelezői, vezetői tapasztalat
- Előny: angol- vagy németnyelv-tudás.

Jelentkezéseket fényképes önéletrajz beküldésével várjuk a [bodrogibau@bodrogibau.hu](mailto:bodrogibau@bodrogibau.hu) e-mail címre, vagy postán 6800 Hódmezővásárhely, Mátyás u. 38. címre.

Jelentkezési határidő: megjelenéstől számított 2 hét



## HELYESBÍTÉS!

A 2008. május 30-án megjelent „Decentralizált területfejlesztési forrás a dél-alföldi régióban” c. pályázati kiírás pontosításra szorul, a módosítások a szövegben pirossal kerültek kiemelésre.

A Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács immár ötödik alkalommal oszthat a régió vállalkozásainak, önkormányzatainak területfejlesztési támogatást a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium decentralizált pénzügyi keretéből. A pályázati program elsődleges célja a térségi és helyi gazdaságfejlesztési kezdeményezések támogatása, a lakosság életminőségének javítása, valamint a területfejlesztési és fejlesztési típusú együttműködések támogatása.

Fenti célok megvalósítása érdekében a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács pályázatot hirdet a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény XI. fejezet 12. cím 3. alcímében nevezett keret, valamint a terület- és régiófejlesztési célleírászat felhasználásának részletes szabályairól szóló **148/2008. (V. 26.) kormányrendelet alapján**

a terület- és régiófejlesztési célleírászat decentralizált területfejlesztési programok 2008. évi – a rendelkezésre álló **548 711 336 Ft** keret terhére – támogatásának elnyerésére.

Támogatás az alábbi beruházásokhoz, fejlesztésekhez igényelhető:

- 1) a) vállalkozások hátrányos vagy leghátrányosabb helyzetű térségben megvalósuló infrastrukturális és ingatlanberuházásaihoz  
b) termékek és szolgáltatások piacra jutását elősegítő projektek megvalósításához  
c) a hátrányos vagy leghátrányosabb helyzetű térségekben megvalósuló helyi és térségi közmunkaprogramokhoz
- 2) komplex szolgáltatást, különösen pályaorientációs, mentálhigiénés, jogi, valamint diák munkával kapcsolatos tanácsadást nyújtó ifjúsági irodák – beleértve iskolán kívüli tevékenységeknek helyt adó közösségi tereket – kialakítása, infrastrukturális fejlesztése, eszközeinek beszerzése érdekében
- 3) térségi együttműködésen alapuló és az idegenforgalmi szezonaritást mérséklő rendezvények megszervezéséhez.

#### A pályázók köre:

Támogatás a Magyarországon székhellyel, vagy EGT-állam területén székhellyel és Magyarországon, a dél-alföldi régióban fiókteleppel, telephellyel rendelkező jogi személy, egyházi jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság és egyéni vállalkozó részére nyújtható.

#### A pályázat benyújtása:

A pályázat benyújtásának határideje: **2008. július 15.**

A pályázatokat a megadott határidőn belül folyamatosan a következő címre kell kizárólag postai úton benyújtani: **DARFÜ Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht., 6726 Szeged, Közép fasor 1-3.**

A pályázati kiírás és egységcsomag elérhetősége az interneten: [www.darfu.hu](http://www.darfu.hu), [www.del-alfold.hu](http://www.del-alfold.hu)

A pályázati programhoz kapcsolódó kérdésekben a 62/558-627-es telefonszámon kaphatnak segítséget.

Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács elnöke